GBS

moto parts PROTETOR DE MAO ADV 150/160

B3 /gbsparts
& oo gbsparts.com.br

Pecas:

1 - Protetor de Mao (2x)

2 - Suportes de Protetor (2x)
3 - Parafuso M4X12 (2x)

4 - Parafuso M6x50 (2X)

5 - Parafuso M6x60 (2x)

6 - Porca Trav. M4 (2x)

3 7-Peso Original

Instrucoes:

- Primeiramente retire os retrovisores
e coloque os suportes (2), apos,
instale o protetor de mao (1).

- Agora, basta sequir a figura 2.

Nao nos responsabilizamos A instalacdo devera ser
por danos de ma instalagao. feita por profissionais. m



	Página 1

